

Errata:

Seite 206, Zeile 6: „Menschen über 25 Jahren“, statt: „Menschen unter 25 Jahren“.

Seite 233, Zeile 3: „*phänomenologisch*“, statt: „*phenomenologisch*“.

Seite 249, Zeile 14: „einer Steigerung“ statt: „eine Steigerung“.